



Beszámoló a Jane Haining Angol Nyelvi Emlékversenyről

Budapest, 2022.05.19.

A verseny célja, témája:

A verseny – Jane Haining – egy Budapesten is élő és dolgozó skót missziós hölgy önfeláldozó életének, a holokauszt idején tanúsított példamutató emberi helytállásának állít emléket. Jane a 2. világháború előtt és alatt a Skót Elemi és Polgári Leányiskola - vagy ahogyan röviden emlegették - a „SKÓT” iskola internátusának vezetője volt. Az intézményben keresztyén és zsidó leányok tanultak és nevelkedtek együtt. Az internátus célja az volt, hogy a bentlakó lányok családját lehetőség szerint minden tekintetben pótolják, hiszen nagyon sok közülük árva volt.

Miss Jane Haining 1932 óta állt az internátus élén, és teljes figyelmét, szeretetét a felügyeletére bízott gyerekekre fordította. A német megszállás időszakában is aktívan fáradozott tanítványaiért. Az iskola épületében 5 gyermeket, 5 anyát, 3 nőt és 4 férfit bújtatott, és segített a nehéz napokban. Ők mindannyian túléltek a háborút. Miss Jane Haininget azonban elhurcolták, 1944. július 17-én Auschwitzban halt meg.

Az iskola és az internátus épületét még az I. világháború előtt, 1910-ben építette a Skót Misszió. Az épület egy része az 1948-as államosítást követően működik állami általános iskolaként, s 1990-ben vette fel az intézmény Vörösmarty Mihály nevét, másik része a Budapesti Református Skót Misszióknak ad helyet. A verseny szóbeli fordulója minden évben ebben az épületben kerül megrendezésre.

A verseny életre hívója több mint három évtizeddel ezelőtt a Jane Haining Angol Nyelvi Emlékverseny Alapítvány volt, amelynek székhelye a 6. kerületi Vörösmarty Mihály Általános Iskolában volt. Az alapítvány versenyszervező munkájához – már több mint tizenöt évvel ezelőtt – a Református Pedagógiai Intézet is csatlakozott. Ennek köszönhető, hogy azóta minden évben több kategóriában is meghirdetjük a versenyt: a református iskolák és a budapesti iskolák körében.

A verseny célja azon keresztül, hogy Jane Hainingnek állít emléket, a résztvevők nyelvtudásának fejlesztése, látókörének szélesítése, a magyar-skót kapcsolatok építése és nem utolsósorban a református és az állami iskolák közötti együttműködés erősítése.

A rendezvény résztvevői:

A verseny kiírására a 2021/2022-es tanévben két évfolyamon (8. és 10.) 3-3 kategóriában, így összesen 6 kategóriában került sor: a református fenntartású iskolák és a budapesti iskolák 8. és 10. évfolyamos tanulói mellett a határontúli magyar nyelvű iskolák 8. és 10. évfolyamos diákjai is jelentkezhetnek a versenyre. A nevezés fontos feltétele volt, hogy a tanulók a saját országukban (nem angol nyelvterületen) tegyenek szert a nyelvtudásra, illetve a magatartásuk példamutató legyen.

A verseny menete:

A verseny ebben az évben is kétfordulós volt. Az első, az írásbeli fordulóra 2021.12.14-én online formában került sor. Az írásbeli forduló feladatsorát és a hallás utáni szövegértés hanganyagát (idén videó formájában) református fenntartású intézményekben dolgozó angol nyelv szakos szaktanácsadók: Keresztesné Fekete Henriett és Kristofóriné Csongrádi Krisztina (Orosházi Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola), Kóti Katalin (DRK Dóczy Gimnáziuma), Nagy Lajos (Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola), Papp Mónika (Tatai Református Gimnázium) és Vargáné Tuska Anita Adrien (Szegedi Kis István Református Gimnázium) állították össze.

A második, a verseny döntő fordulójára 2021.05.19-én került sor, 61 döntőbe jutott versenyző meghívásával.

A verseny fordulói:

A verseny **írásbeli fordulójára** 2021.12.14-én, 15:00 órai kezdettel került sor. A versenyfeladatok alapvetően két részből, egy többféle feladatot (feleletválasztós nyelvtani teszt, Jane Haininggel, az angolszász kultúrával és a skót hagyományokkal kapcsolatos, az írott szöveg értését és szóincset mérő feladatok, információ visszakeresése, illetve rejtvény, stb.) felsorakoztató teszt megírásából, illetve évfolyamonként 2-2 különböző, videó formátumú hallás utáni szövegértésből állt (adott kérdésekre pontos válaszok megfogalmazása, illetve állítások igazságtartalmának eldöntése).

A versenyen összesen 72 iskolából 409 tanuló vett részt.

Kategória	Évfolyam	Résztvevő iskolák száma	Résztvevő versenyzők száma	Döntőre meghívott versenyzők száma
Budapesti iskolák	8.	13	73	15
	10.	3	51	10
Református iskolák	8.	33	187	14
	10.	17	76	19
Határontúli iskolák	8.	3	15	2
	10.	3	7	1

A verseny döntőjébe a benevezett iskolákból az írásbeli forduló eredményei alapján azok a tanulók jutottak, akiknek az írásbeli fordulón elért eredménye meghaladta az elérhető pontszám 70%-át. (A határontúliak versenye esetében a döntőbe bekerült versenyzők alacsony száma miatt összevonásra került a 8. és a 10. évfolyam kategóriája, illetve megteremtettük annak a lehetőségét, hogy ők a verseny szóbeli fordulóján – a több mint 1600 km-es távolság miatt – online vegyenek részt.

A verseny második, **döntő fordulója** 2022.05.19-én került megrendezésre a Budapesti Református Skót Misszió épületében. Annak érdekében, hogy a verseny döntője egy napon megvalósítható legyen a budapesti iskolák tanulói számára délelőtt (8:00-11:30-ig), a református iskolák tanulóinak versenyét ezt követően (11:30-16:00) rendeztük meg.

A szóbeli fordulóra bekerült iskolák, tanulók és felkészítő tanáraik neve

A református iskolák kategóriájában:

8. évfolyam

Versenyző iskolájának neve	Versenyző neve	Felkészítő tanár neve
Benkő István Református Általános Iskola és Gimnázium	Szalai Nóra	Sajó Melinda
Bethlen Gábor Református Általános Iskola	Szabó Vanda Zsófia	Sósne Kádár Marianna
	Ollé Kincső Ilona	
Gödöllői Református Líceum	Balázs Anna Krisztina	Diósné Tóth Katalin
Hernádnémeti Református Általános Iskola	Rusznay Virág	Kocsis Annamária
IJROK Tompa Mihály Általános Iskolája	Oláh Bálint	Seregi Ágnes
Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola és Óvoda	Vass Virág	Gerőcsné Berkes Judit Katalin
Kunmadarasi Református Általános Iskola és Óvoda	Dániel György	Egedi Lilla Nóra
Lévay József Református Gimnázium és Diákotthon	Minya Zénó Márk	Kollár Enikő
	Fukk Mátyás	
Lorántffy Zsuzsanna Református Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Koll.	Gróf Gréta Rebeka	Kern Ágota
Mezőtúri Református kollégium	Kovács Gergő	Hüse Julianna
Móricz Zsigmond Református Kollégium	Kasza Hunor Keve	Nagy Lajos
Szőnyi Benjamin Református Általános Iskola	Sütő Ákos	Csák-Kozma Mariann

10. évfolyam

Versenyző iskolájának neve	Versenyző neve	Felkészítő tanár neve
Baár-Madas Református Gimnázium, Általános Iskola és Diákotthon	Kemény Dorottya	Zöllnerné Kondella Márta
	Péntek Péter	Győri Katalin
Benkő István Református Általános Iskola és Gimnázium	Molnár Andrea	Tongori Ágota
	László Ramóna	
	Mocsnik Fanni	
Bethlen Gábor Református Gimnázium és Szathmáry Kollégium	Deák Norbert	Cseuz Márta Éva
Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziuma	Czentye Zsolt	Kóti Katalin
Gödöllői Református Líceum	Mádi-Szabó Lilla	Gombosné Székely Andrea
	Ványa Bence	Dr. Tóth Noémi Kinga
Lévay József Református Gimnázium és Diákotthon	Géczi Sára	Kulcsárné Egeresi Enikő
	Kiss Jázmin Eszter	Bőcsi Katalin
	Márton Réka	
Lorántffy Zsuzsanna Református Általános Iskola és Gimnázium	Andrasek Adrienn	Kern Ágota
Pécsi Református Kollégium	Németh Abigél	Megyesi-Schwartz Kinga
Szentendrei Református Gimnázium	Koczka Janka	Eőriné Kardos Brigitta
	Ifju Kata	
Tatai Református Gimnázium	Bús Máté András	Hartmann Erika
	Hubai Ákos	Dr. Almerné Benedek Judit
	Kéri Jázmin Sára	

A budapesti iskolák kategóriájában:**8. évfolyam**

Versenyző iskolájának neve	Versenyző neve	Felkészítő tanár neve
Áldás Utcai Általános Iskola	Benedek Attila	Marosiné Zsilla Zsuzsa
	Pete Zsigmond	
	Tolnay-Knefely Róza	Bödecs Kornélia
Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium	Vincze Flóra	Kivovics Judit
	Gandulam Gendendorj	
	Endrei-Kiss Dániel	
Kapocs Magyar-Angol Két Tannyelvű Általános Iskola	Csabankó Botond	Szoboszlai-Szakáczi Judit
Óbudai Árpád Gimnázium	Csikai Anna	Kárpáti Attila
	Hartmann Liza	Lienhardt Krisztina
	Wavrik Julianna	Nyeste Katalin
Pasaréti Szabó Lőrinc Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium	Németh Janka	Hofer Ágnes
	Tóth Lujza	
	Lizardi-Vass Carola	
Podmaniczky János Evangélikus Általános Iskola és Óvoda	Csizmadia Zalán	Vékony Melinda
Városligeti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	Zoltán Rege	Horváth Orsolya

10. évfolyam

Versenyző iskolájának neve	Versenyző neve	Felkészítő tanár neve
Budapest XX. Kerületi Nagy László Általános Iskola és Gimnázium	Le Nam Dániel	Patakne Dudás Tünde
Óbudai Árpád Gimnázium	Tilki Lőrinc	Belley Kinga
	Németh Ferenc	
	Pacsika Levente	
	Fehér Dóra	Széllné Hajdú Indira
	Horváth Kiara	
Pasaréti Szabó Lőrinc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium	Gyárfás Helga	Lindner Zsuzsa
	Szőke Mátyás	Lőrincz Katalin
	Jurcza Zsófia	
	László Leádró	

A határontúli magyar iskolák kategóriájában:

8. évfolyam		
Versenyző iskolájának neve	Versenyző neve	Felkészítő tanár neve
Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium	Petroczki Dorka-Anita	Hajdú Krisztina-Tímea
	Vass Kincső Zsuzsa	
10. évfolyam		
Versenyző iskolájának neve	Versenyző neve	Felkészítő tanár neve
Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium	Péter Róbert	Jancsó Lenke

A szóbeli forduló, a verseny döntőjének menete:

Görög Tímea, a Jane Haining Angol Nyelvi Emlékverseny szervezője köszöntötte a résztvevőket és röviden áttekintette a verseny eddigi történetét.

Ezt követően Moncz Anikó, a Református Pedagógiai Intézet köznevelési igazgatóhelyettese üdvözölte a jelenlévőket és bátorította a versenyzőket. Ezután Görög Tímea foglalta össze az idei verseny eddigi eseményeit és adott tájékoztatást a verseny menetéről és mutatta be a zsűri tagjait. A versenyzők sorszám húzásával döntöttek arról, hogy milyen sorrendben adnak számot tudásukról.

A szóbeli felelet minden esetben öt feladatból állt, melyet a versenyzők 3 zsűri előtt oldottak meg. Elsőként minden versenyző az 1. zsűrit látogatta meg, ahol a versenyzők a bemutatkozás után angol nyelven mondták el a kedvenc memoriterüket - a budapesti kategóriában valamely klasszikus angol prózai műből, a református versenyzők a Bibliából, - s azt, hogy ez miért tölt be meghatározó szerepet az életükben. Ezután 7-8 perces beszélgetés után a 2. zsűrinél oldották meg feladatokat a versenyzők: egy két db képpel meghatározott téma kifejtése és egy szituációs gyakorlat került sorra. Ezt követően – illetve a magasabb sorszámot húzott versenyzők esetében legelőször – 3 db, az írásbeli feladatsorban szereplő, Jane Haining életével kapcsolatos adatokból összeállított kérdésre kellett, hogy válaszoljanak a versenyzők. Az utóbbi feladatokra adott válaszoknak abban volt jelentősége, amikor pontszámazonosság alakult ki az évfolyamonként 2-2 zsűri (6 zsűritag) pontozása nyomán, a Jane Haining életével kapcsolatos válaszok alapján alakult ki a végső sorrend.

A versenyzők alapos nyelvtudásukról, gazdag szókincsükről és színes egyéniségükről győzték meg a zsűri tagjait, akik kitűnő hangulattal és buzdítással viszonyítottak a hallottakat.

A verseny illetve az eredmények megszületésének ideje alatt az érdeklődő versenyzők és kísérőik a Kápolnában egy kiállítást is megtekinthettek, illetve dokumentum rövidfilmekből információkat kaphattak Jane Haining életéről, illetve a Skót Misszió történetéről.

Az eredmények kihirdetésére és a díjak átadására mind a budapesti, mind a református iskolák versenyzői esetében a gyönyörű díszteremben, a Jane Haining idejében is működő

Kápolnában került sor. Elsőként a zsűri részéről Aaron Stevens, a Budapesti Református Skót Misszió angol anyanyelvű lelkésze gratulált a résztvevőknek és köszönte meg a szép feleleteket, majd nemcsak a zsűri, hanem az írásbeli és a szóbeli feladatsor egyik összeállító tagjaként Nagy Lajos angol nyelv szakos szaktanácsadó méltatta a versenyzők tudását, szereplését.

A kellemesen eltöltött órák, izgalmas percek és hasznos tapasztalatok mellett minden diák oklevéllel és a helyezettek ajándékcsomaggal is gazdagodtak. Az okleveleket mindkét kategóriában Aaron Stevens, a díjakat Moncz Anikó adta át.

A verseny minden kategóriájában a győztesek jutalma mindezekon felül egy 2022 nyarára szóló skóciai utazás is. A református fenntartású iskolák fődíját a 8. évfolyam esetében **Ollé Kincső Ilona**, Sósné Kádár Annamária tanárnő tanítványa, a törökszentmiklósi Bethlen Gábor Református Általános Iskola tanulója, a 10. évfolyam esetében **Péntek Péter**, Győri Katalin tanárnő tanítványa, a Baár-Madas Református Gimnázium, Általános Iskola és Diákotthon tanulója vehette át. A budapesti iskolák versenyét a 8. évfolyamon **Vincze Flóra**, Kivovics Judit tanárnő tanítványa, a Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium diákja, a 10. évfolyamon pedig **Horváth Kiara**, Széllné Hajdú Indira tanárnő tanítványa, a Óbudai Árpád Gimnázium diákja nyerte meg.

A versenyt már több éve támogatja a Károli Gáspár Református Egyetem. A református kategória 8. és 10. évfolyamos győzteseinek repülőjegyeit idén a Károli Gáspár Református Egyetem ajánlotta fel, melyeket **Dr. Jankó-Badó Andrea**, a KRE Junior Akadémiájának vezetője adott át.

A versenynek több éve nemcsak megrendezője, hanem nagyon fontos támogatója a Református Pedagógiai Intézet is, amely rendszerint átvállalja a budapesti győztes repülőjegyének költségét. Ebben az évben azonban az intézet sikeresen pályázott a verseny 8. és 10. évfolyamos fődíjainak támogatására, így a skóciai utazás repülőjeit, valamint a szállás és étkezés költségeit a budapesti és a határon túli iskolák kategóriájában a **Nemzeti Tehetségprogram (NTP-TSZM-21-0071) keretei között a Miniszterelnökség támogatja.**

A budapesti verseny-győztesek repülőjegyét Moncz Anikó, a Református Pedagógiai Intézet (RPI) köznevelési igazgatóhelyettese adta át.

A határon túliak versenyét online keretek között egy 4 fős zsűri (feladatonként 1-1 zsűritag) előtt rendeztük meg. A győztese **Vass Kincső-Zsuzsa**, Hajdú Krisztina-Tímea tanárnő tanítványa, a Romániában lévő Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium diákja lett. A határon túli iskolák versenygyőztesének és helyezetteinek díját postai úton juttatja el az RPI az érintetteknek.

Mind a budapesti, mind a református iskolák versenyében 4-4, egyenként 3 fős zsűri hozott döntést. A 8. és a 10. évfolyamosok versenyében is párhuzamosan 2-2 zsűri figyelte a feleleteket, tulajdonképpen a feladatok alapján hoztunk létre két-két, egyenként 3 fős zsűrit annak érdekében, hogy szinkronban jól haladjon a verseny menete. Minden zsűriben részt vett egy angol anyanyelvi lektor, egy a versenyben már tapasztaltnak mondható, abban több éve közreműködő elnök és egy további, angol nyelv szakos szaktanácsadó vagy szakember.

A 8. évfolyamosok versenyében az 1. zsűri tagjai Aaron Stevens, a Budapesti Református Skót Misszió angol anyanyelvű lelkésze, Keresztesné Fekete Henriett angol nyelv szakos

szaktanácsadó, az Orosházi Református Két Tanítási Nyelvű Általános iskola tanára, valamint Papp Mónika angol nyelv szakos szaktanácsadó, a Tatai Református Gimnázium tanára voltak, akik az írásbeli és a szóbeli forduló feladatainak összeállításában is feladatot vállaltak.

A nyolcadikosok esetében a 2. számú zsűri tagjai Paul Moran, az Orosházi Református Két Tanítási Nyelvű Általános iskola angol nyelvi lektora, a zsűri elnöke Kristofóriné Csongrádi Krisztina, angol nyelv szakos szaktanácsadó, az írásbeli forduló feladatainak egyik összeállítója, az Orosházi Református Két Tanítási Nyelvű Általános iskola tanára és Kóti Katalin angol nyelv szakos szaktanácsadó, az írásbeli és a szóbeli forduló feladatainak egyik összeállítója, a Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziumának tanára voltak.

A 10. évfolyamosok versenyében az 1. zsűri tagjaiként Julie Bouman, a Budapesti Református Skót Misszió gyülekezetének tagja, Vargáné Tuska Anita, a zsűri elnöke, a békési Szegedi Kis István Református Gimnázium, Technikum, Általános Iskola, Óvoda és Kollégium tanára, angol nyelv szakos szaktanácsadó, az írásbeli és a szóbeli forduló feladatainak egyik összeállítója, illetve Hegedűs Kristóf az Euroexam Vizsgaközpont szakmai fejlesztésért felelős vezetője figyelték és pontozták a versenyzőket.

A tizedikesek esetében a 2. számú zsűri tagjaiként James Carden, az Orosházi Református Két Tanítási Nyelvű Általános iskola angol nyelvi lektora; a zsűri elnöke Nagy Lajos angol nyelv szakos szaktanácsadó, a kisújszállási Móricz Zsigmond Református Kollégium tanára, az írásbeli és a szóbeli forduló feladatlapjainak összeállítója és Bakos Árpád szaktanácsadó, a Bocskai István Református Oktatási Központ Egressy Béni Alap- és Középfokú Zeneművészeti, Színművészeti és Táncművészeti Szakgimnáziuma, Ének-Zene Gimnáziumának, angol nyelv szakos tanára - aki szintén részt vett a szóbeli forduló feladatainak összeállításában - vettek részt.

A Jane Haining életével kapcsolatos kérdésekre Benkő Erika, az Orosházi Református Két Tanítási Nyelvű Általános iskola angol nyelv szakos tanára várta és kapta a helyes válaszokat.

Minden kategóriájában egymással párhuzamosan – a szóbeli forduló feladatait egymás között megosztva - két zsűri beszélgetett a versenyzőkkel. Lelkiismeretes, igazságos és szakszerű munkájuk hálás köszönetet érdemel.

A verseny helyezettjei:

A református iskolák kategóriájában:**8. évfolyam:**

Helyezés	A versenyző neve	A felkészítő tanár neve	A versenyző iskolájának neve
1.	Ollé Kincső Iлона	Sósné Kádár Marianna	Bethlen Gábor Református Református Általános Iskola, Törökszentmiklós
2.	Minya Zénó Márk	Kollár Enikő	Lévay József Református Gimnázium és Diákotthon
3.	Oláh Bálint	Seregi Ágnes	IJROK Tompa Mihály Általános Iskolája, Kazincbarcika
4.	Fukk Mátyás	Kollár Enikő	Lévay József Református Gimnázium és Diákotthon
5.	Vass Virág	Gerőcsné Berkes Judit Katalin	Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola és Óvoda, Tiszaújváros
6.	Kovács Gergő	Hüse Julianna	Mezőtúri Református Kollégium
7.	Rusznyák Virág	Kocsis Annamária	Hernádnémeti Református Általános Iskola

10. évfolyam:

Helyezés	A versenyző neve	A felkészítő tanár neve	A versenyző iskolájának neve
1.	Péntek Péter	Győri Katalin	Baár-Madas Református Gimnázium, Általános Iskola és Diákotthon
2.	Kiss Jázmin Eszter	Bőcsi Katalin	Lévay József Református Gimnázium és Diákotthon
3.	Deák Norbert	Cseuz Márta Éva	Bethlen Gábor Református Gimnázium és Szathmáry Kollégium, Hódmezővásárhely
4.	Molnár Andrea	Tongori Ágota	Benkő István Református Általános Iskola és Gimnázium
5.	Kemény Dorottya	Zöllnerné Kondella Márta	Baár-Madas Református Gimnázium, Általános Iskola és Diákotthon
6.	Koczka Janka	Eőriné Kardos Brigitta	Szentendrei Református Gimnázium
7.	Mádi-Szabó Lilla	Gombosné Székely Andrea	Gödöllői Református Líceum

A budapesti iskolák kategóriájában:**8. évfolyam:**

Helyezés	A versenyző neve	A felkészítő tanár neve	A versenyző iskolájának neve
1.	Vincze Flóra	Kivovics Judit	Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium
2.	Tolnay-Knefely Róza	Bödecs Kornélia	Áldás Utcai Általános Iskola
3.	Wavrik Julianna	Nyeste Katalin	Óbudai Árpád Gimnázium
4.	Benedek Attila	Marosiné Zsilla Zsuzsa	Áldás Utcai Általános Iskola
5.	Endrei-Kiss Dániel	Kivovics Judit	Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium
6.	Zoltán Rege Eszter	Horváth Orsolya	Városligeti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
7.	Hartmann Liza	Lienhardt Krisztina	Óbudai Árpád Gimnázium

10. évfolyam:

Helyezés	A versenyző neve	A felkészítő tanár neve	A versenyző iskolájának neve
1.	Horváth Kiara	Széllné Hajdú Indira	Óbudai Árpád Gimnázium
2.	Gyárfás Helga	Lindner Zsuzsa	Pasaréti Szabó Lőrinc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium
3.	Pacsika Levente	Belley Kinga	Óbudai Árpád Gimnázium
4.	Jurcza Zsófia	Lindner Zsuzsa	Pasaréti Szabó Lőrinc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium
5.	Szöke Mátyás	Lindner Zsuzsa	Pasaréti Szabó Lőrinc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium
6.	Le Nam Dániel	Patakné Dudás Tünde	Budapest XX. Kerületi Nagy László Általános Iskola és Gimnázium
7.	Tilki Lőrinc	Belley Kinga	Óbudai Árpád Gimnázium

A határon túli iskolák kategóriájában:**8. és 10. évfolyam:**

Helyezés	A versenyző neve	A felkészítő tanár neve	A versenyző iskolájának neve
1.	Vass Kincső Zsuzsa	Hajdú Krisztina-Tímea	Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium
2.	Petroczki Dorka-Anita	Hajdú Krisztina-Tímea	Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium
3.	Péter Róbert	Jancsó Lenke	Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium

Szeretettel gratulálunk a versenyzőknek és a felkészítő tanárainknak!

Összegzés

A Jane Haining Angol Nyelvi Emlékverseny 400-nál is több tanulót lelkesített versenyzésre és motivált nyelvtanulásra, s hozta hozzájuk közelebb a Bibliát vagy a klasszikus angol nyelvű irodalmat, annak mondanivalóját, angol nyelvű megértését, gyakorlását. A résztvevők magas száma és lelkesedése okot ad a további folytatásra.

A verseny nagyon jó lehetőséget nyújtott nem csak a tanulók, de tanáraik szempontjából is arra, hogy tapasztalatot szerezzenek, kapcsolatokat építsenek egymással, illetve bepillantást nyerjenek Jane Haining önfeláldozó életébe.

Jó lenne, ha a verseny minden évben ilyen gazdagon tudná jutalmazni a tetterre kész és ügyes, az angol nyelvet jól használó diákokat! Ez azonban nemcsak a Református Pedagógiai Intézeten múlik, hanem a nyújtott támogatások mértékén is, amelyeket ezúton is hálás szívvel köszönünk meg a **Nemzeti Tehetségprogramnak (NTP-TSZM-21-0071)**, a **Károli Gáspár Református Egyetemnek**, az **EUroexam Vizsgaközpontnak**, a **DExam Vizsgaközpontnak**, valamint a **LanguageCert Nemzetközi Angol Nyelvvizsgaközpontnak**.

A versenyen készült fotók:



Moncz Anikó, a Református Pedagógiai Intézet köznevelési igazgatóhelyettese köszönti a résztvevőket



Aaron Stevens, a Budapesti Református Skót Misszió lelkésze értékeli a szóbeli fordulót



Dr. Jankó-Badó Andrea, a Károli Gáspár Református Egyetem Junior Akadémiájának vezetője köszönti a győzteseket



A budapesti kategória 8. és 10. évfolyamos győztesei, a fődíjak átadói és a zsűritagok



A református kategória 8. és 10. évfolyamos győztesei, a fődíjak átadói, a felkészítőtanár és a zsűritagok



A budapesti iskolák versenyzői és kísérőik az eredményhirdetésen



A református iskolák versenyzői és kísérőik az eredményhirdetésen



A verseny budapesti kategóriájának résztvevői



A verseny református kategóriájának résztvevői

A VERSENY TÁMOGATÓI:



MINISZTERELNÖKSÉG
CSALÁDOKÉRT FELELŐS TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER

[Miniszterelnökség Családokért Felelős Tárcá Nélküli Miniszter](#)



[Nemzeti Tehetség Program](#)



Károli Gáspár
Református Egyetem

[Károli Gáspár Református Egyetem](#)



[Euroexam International Tanártovábbképzési és Tanártámogatási Program](#)



Debreceni Egyetem DExam Vizsgaközpont



LanguageCert Nemzetközi Angol Nyelvvizsgaközpont